



NAGRADNA IGRA »POVEZANI Z VOJNIKOM«

Datum objave: 3.10.2024
Datum veljavnosti: 3.10.2024
Številka: 385-0001/2024-7
Verzija: 1.0

#povezanizvojnikom

Si želite biti na tekočem z dogajanjem v občini Vojnik? Želite prejemati obvestila o cestnih zaporah, dogodkih in drugih pomembnih informacijah? Želite na enostaven način oddati svojo pobudo in spremljati njeno reševanje?

Prenesite novo mobilno aplikacijo »Občina Vojnik«, se registrirajte in sodelujte v nagradni igri »Povezani z Vojnikom«.

Kaj morate storiti?

Naložite si našo mobilno aplikacijo »Občina Vojnik« iz Google play ali App store, se registrirajte in označite, da želite sodelovati v nagradni igri.

Kdaj bo potekala nagradna igra?

Nagradna igra poteka od 3. oktobra 2024 do 30. novembra 2025. Praktične nagrade bomo podeljevali vsak mesec, glavno nagrado pa bo podeljena ob zaključku nagradne igre v decembru 2025.

S sodelovanjem v nagradni igri sodelujoči sprejme in se strinja s Pravili in pogoji nagradne igre »Povezani z Vojnikom«.

PRAVILA IN POGOJI NAGRADNE IGRE »POVEZANI Z VOJNIKOM«

1. ORGANIZATOR

Organizator nagradne igre »Povezani z Vojnikom« je Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik (v nadaljevanju organizator).

2. NAMEN

Namen nagradne igre je promocija uporabe nove mobilne aplikacije »Občina Vojnik« s ciljem obveščanja širše javnosti o aktivnostih občine ter zagotavljanja večje dostopnosti informacij o dogajanju v občini Vojnik.

3. PRAVILA IN POGOJI NAGRADNE IGRE

V nagradni igri lahko sodelujejo vsi uporabniki mobilne aplikacije »Občina Vojnik«, ki bodo aplikacijo naložili, se prijavili kot uporabniki ter izpolnjujejo naslednje pogoje:

- Fizične osebe, ki imajo v občini Vojnik začasno ali stalno prebivališče in so se registrirale v mobilno aplikacijo,
- so sprejele pravila nagradne igre in podale privolitev za sodelovanje v nagradni igri,
- udeleženci nagradne igre so lahko vse fizične osebe s stalnim ali začasnim prebivališčem v občini Vojnik, starejše od 15 let,
- za udeležence nagradne igre, stare med 15 in 18 let, je za sodelovanje v nagradni igri potrebna privolitev starša oz. zakonitega zastopnika,
- niso pravne osebe,
- niso zaposleni oz. njihovi družinski člani niso zaposleni na Občini Vojnik ali v podjetju Epicoro d.o.o., ki je razvijalec programske opreme.

Udeleženci nagradne igre sami krijejo vse stroške sodelovanja v nagradni igri. Med stroške sodelovanja se med drugim uvrščajo stroški dostopa do interneta, stroški prenosa podatkov z interneta ter morebitni stroški prevzema glavne nagrade.

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci potrjujejo, da so seznanjeni s pravili nagradne igre, jih sprejemajo in se z njimi strinjajo. Avtentično tolmačenje teh pravil določata izključno organizator in tehnični izvajalec.

4. NAČIN SODELOVANJA IN POTEK NAGRADNE IGRE

Nagradna igra poteka v celoti prek mobilne aplikacije »Občina Vojnik«. Med vsemi sodelujočimi, ki bodo izpolnjevali vse pogoje za sodelovanje v nagradni igri, bomo mesečno izžrebali pet prejemnikov brezžičnih slušalk, v mesecu decembru 2025 pa bo izžreban prejemnik glavne nagrade – električnega skiroja.

Vsak posameznik lahko v nagradni igri sodeluje le enkrat. Kot udeleženec se šteje oseba, identificirana na podlagi enega e-poštnega naslova in osebnih podatkov. V primeru, da organizator ugotovi, da je ista oseba sodelovala večkrat z različnimi e-poštnimi naslovi, bo upošteval le prvo prijavo, ostale pa bodo diskvalificirane.

Vsak posameznik lahko prejme istovrstno nagrado le enkrat. To pomeni, da prejemnik brezžičnih slušalk te nagrade ne more ponovno prejeti v naslednjih mesečnih žrebanjih.

Prejem glavne nagrade (električni skiro) ni pogojen z morebitnim prejemom brezžičnih slušalk. Vsi udeleženci, ki sodelujejo v nagradni igri, imajo enake možnosti za pridobitev glavne nagrade, ne glede na to, ali so že prejeli drugo nagrado (slušalke).

5. IZBOR NAGRAJENCEV

Za celoten potek nagradne igre in izvedbo nagradnega žrebanja skrbi komisija, ki jo sestavljajo imenovani člani s strani organizatorja nagradne igre.

Člani komisije:

- Mojca Vodusek, Občina Vojnik
- Špela Ovter, Občina Vojnik
- Žiga Korošec, Epicoro d.o.o.

Žrebanja bodo potekala med 1. novembrom 2024 in najkasneje 5. decembrom 2025. V žrebanju bodo sodelovali vsi, ki se bodo registrirali v aplikaciji med 3. oktobrom 2024 in 30. novembrom 2025, sprejeli pogoje nagradne igre in soglašali s sodelovanjem v nagradni igri. Mesečna žrebanja bodo potekala do 10. v mesecu, žrebanje za glavno nagrado pa do 5. decembra 2025. O poteku izvedbe žreba bo organizator obveščal v mobilni aplikaciji, na spletni strani občine (<https://vojniki.si/aplikacija-obcina-vojniki/> in <https://visit.vojnik.si/>) ter na drugih komunikacijskih kanalih, ki jih uporablja organizator.

Žrebanja bodo potekala digitalno s pomočjo računalniškega sistema, ki bo s pomočjo naključnega algoritma iz končnega nabora sodelujočih naključno izbral dobitnike nagrad. Komisija bo pripravila in podpisala zapisnik s seznamom nagrajencev z njihovimi osebnimi podatki. Izvirnik zapisnika v enem izvodu bo shranjen na sedežu organizatorja za obdobje enega leta. Žrebanje ne bo javno.

Imena nagrajencev bodo objavljena v mobilni aplikaciji, na spletni strani občine (<https://vojniki.si/aplikacija-obcina-vojniki/> in <https://visit.vojnik.si/>) ter na drugih komunikacijskih kanalih, ki jih uporablja organizator. Nagrajenci bodo o nagradi tudi osebno obveščeni.

Organizator si pridržuje pravico, da v primeru nastopa objektivnih okoliščin, na katere nima vpliva (kot so npr. tehnične težave, izredni dogodki, naravne nesreče ali druge nepredvidljive okoliščine), spremeni način, datum ali uro posameznega žrebanja. Vse morebitne spremembe bodo pravočasno objavljene v mobilni aplikaciji in na spletni strani občine (<https://vojniki.si/aplikacija-obcina-vojniki/> in <https://visit.vojnik.si/>) ter na drugih komunikacijskih kanalih, ki jih uporablja organizator.

Pritožba na uvrstitev v seznam nagrajencev na podlagi teh pravil ni mogoča.

Rezultati nagradnega žrebanja so dokončni in pritožba nanje ni mogoča.

6. PREKLIC SODELOVANJA

Preklic sodelovanja v nagradni igri je mogoč kadarkoli v času trajanja nagradne igre. Sodelujoči pošlje sporočilo z željo po preklicu sodelovanja na e-poštni naslov aplikacija@vojniki.si. Po prejemu tega sporočila se njegovo ime in osebni podatki izločijo iz nagradne igre.

7. NAGRADNI SKLAD

Nagradni sklad nagradne igre »Povezani z Vojnikom« predstavljajo sledeče nagrade:

- a) Ena glavna nagrada – električni skiro, ki bo podeljen ob zaključku nagradne igre.

- b) Mesečne nagrade – 5 brezžičnih slušalk, ki se bodo podeljevale enkrat mesečno do konca leta 2025.

Nagrade niso zamenljive za drugo vrsto nagrade, izplačljive v gotovini ali prenosljive na tretje osebe.

Organizator si pridržuje pravico do spremembe nagrad v primeru, da bodo zgoraj navedene nagrade pošle. V tem primeru lahko doda nove nagrade, ki bodo vidne udeležencem nagradne igre.

8. OBVEŠČANJE IN OBVEZNOSTI NAGRAJENCEV

Organizator nagradne igre bo nagrajenca obvestil o žrebu prek mobilne aplikacije »Občina Vojnik« in ga pozval, da se najkasneje v osmih delovnih dneh od obvestila odzove. V nadaljnjih treh delovnih dneh mora posredovati vse podatke, potrebne za prevzem nagrade. Če se nagrajenec na sporočilo ne bo odzval, nagrada ne bo podeljena.

Nagrajenec bo nagrado prejel po pošti na naslov, ki ga bo sporočil organizatorju ali jo prevzel osebno na sedežu Občine Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik. Glavna nagrada bo podeljena na eni izmed občinskih prireditev ob koncu leta 2025. O samem dogodku bo nagrajenec obveščen v mobilni aplikaciji in na spletni strani občine <https://vojnik.si/aplikacija-obcina-vojnik/> in <https://visit.vojnik.si/> ter na drugih komunikacijskih kanalih, ki jih uporablja organizator.

V primeru navedbe nepopolnih, nepravilnih ali neresničnih podatkov si organizator pridržuje pravico, da udeležencu ne podeli nagrade.

Udeleženec izgubi pravico do nagrade, če organizator ugotovi, da udeleženec ni izpolnjeval pogojev sodelovanja, je kršil pravila in pogoje sodelovanja v nagradni igri, ne želi izpolniti obveznosti v skladu s temi pogoji ali jih ni izpolnil pravočasno.

Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za morebitne napake, ki se lahko pojavijo zaradi posredovanja napačnih ali lažnih podatkov s strani sodelujočih v nagradni igri.

Organizator se bo odločil, ali se bo za nepodeljene nagrade izvedlo dodatno žrebanje ali ne.

Vsi udeleženci nagradne igre se s sodelovanjem v nagradni igri izrecno in nepreklicno strinjajo z objavo osnovnih podatkov o prejemnikih nagrad.

9. ODGOVORNOST ORGANIZATORJA

Organizator in tehnični izvajalec ne prevzemata nikakršne odgovornosti za:

- nedelovanje spletnega mesta in posledice nedelovanja (ne glede na razloge za nedelovanje),
- kakršnekoli posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradni igri, na katere organizator in tehnični izvajalec nimata vpliva,
- kakršnekoli posledice ob koriščenju nagrad.

Organizator ne nosi nobene odgovornosti niti ne sodeluje v sporih glede lastništva izžrebanih nagrad. Vsi spori, povezani s pravicami, vezanimi na lastništvo izžrebanih nagrad, ne bodo imeli nobenega vpliva na pravilo, da organizator dodeli nagrado tisti osebi, ki je organizatorju poslala svoje podatke v skladu s temi pravili.

Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za kakršno koli škodo, ki bi nastala kot posledica prevzema in koriščenja nagrade, kar sodelujoči s pristopom k tej nagradni igri izrecno potrjujejo.

Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za nedelovanje ali nepopolno delovanje elektronske pošte, internetne povezave sodelujočega ali mobilne aplikacije, ki bi bilo posledica napačne uporabe ali neznanja uporabe storitev.

10. DAVKI IN AKONTACIJA DOHODNINE

Plačilo vseh davkov od nagrad (vključno z DDV-jem) je odgovornost organizatorja. Organizator bo za nagrajence od vrednosti nagrade odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavnimi predpisi. Organizator bo za glavno nagrado, ki presega vrednost 42,00 EUR, za nagrajenca obračunal in plačal akontacijo dohodnine v skladu z veljavno zakonodajo. Nagrajencem se v skladu z Zakonom o dohodnini bruto vrednost dobitka všteva v davčno osnovo. V skladu z Zakonom o davčnem postopku je prejemnik nagrade dolžan pred prejemom nagrade predložiti tudi svojo davčno številko. Če podatka o davčni številki ne dostavi, se nagrada ne podeli. V skladu z Zakonom o davčnem postopku je nagrajenec dolžan organizatorju sporočiti davčno številko, četudi akontacijo dohodnine krije organizator.

11. VAROVANJE OSEBNIH PODATKOV

Organizator se zavezuje, da bo osebne podatke, pridobljene od posameznika s prijavo na nagradno igro, obdeloval izključno za namene organizacije in izvedbe nagradne igre, v skladu z določili Splošne uredbe o varstvu podatkov (GDPR) ter veljavnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov in vsemi internimi akti, ki urejajo varstvo osebnih podatkov.

Organizator nagradne igre bo za namen izvedbe in organizacije nagradne igre obdeloval izključno tiste osebne podatke, ki mu jih posreduje udeleženec ali s katerimi se bo seznanil med potekom nagradne igre. Osebni podatki nagrajenca se hranijo do prevzema nagrade, osebni podatki ostalih sodelujočih pa se izbrišejo takoj po koncu nagradne igre. Po prevzemu nagrade se vsi osebni podatki nagrajenca izbrišejo.

S sodelovanjem v tej nagradni igri udeleženec dovoljuje organizatorju nagradne igre, da se, v primeru prejema nagrade, njegovo ime in priimek objavita v mobilni aplikaciji »Občina Vojnik« in na spletni strani organizatorja z namenom obveščanja o rezultatih žrebanja oz. prevzema nagrade.

Podrobnejša določila glede varstva osebnih podatkov ter pravic in obveznosti v tej zvezi, je organizator objavil v Politiki zasebnosti (Izjavi o zasebnosti) na: <https://vojnik.si/wp-content/uploads/2024/08/Politika-zasebnosti-2024-2.pdf>.

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci potrjujejo, da so seznanjeni s pravili nagradne igre, jih sprejemajo in se z njimi strinjajo. V primeru kakršnegakoli spora ali nejasnosti ta pravila veljajo kot primarna v odnosu do vseh morebitnih drugih objav, bodisi v tiskani, elektronski ali katerikoli drugi obliki.

12. OBJAVA IN DOSTOP DO PRAVIL

Ta pravila so dostopna od 3.10.2024 na spletni strani občine <https://vojnik.si/aplikacija-obcina-vojnik/> in <https://visit.vojnik.si/>, ter dostopna v tiskani obliki na sedežu Občine Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik v času uradnih ur, po zaključku nagradne igre pa na sedežu organizatorja. Povezava do pravil bo objavljena tudi v aplikaciji.

13. REKLAMACIJE IN PRITOŽBE

Vse pritožbe in reklamacije glede nagradne igre in njene izvedbe rešuje organizator. Organizator se zavezuje, da bo v primeru utemeljenih pritožb, napake oziroma nepravilnosti odpravil v najkrajšem možnem času. V kolikor rešitev pritožbe vpliva na sam potek nagradne igre, bo o tem obvestil vse udeležence.

14. SPLOŠNE IN KONČNE DOLOČBE

Nagradna igra poteka v skladu s slovensko zakonodajo. Sodelujoči soglašajo s pravili in pogoji nagradne igre, kar potrjuje s podanim soglasjem k sodelovanju v nagradni igri ob prijavi v mobilno aplikacijo »Občina Vojnik«.

Odgovoren za nagradno igro kot tudi za njeno tolmačenje je izključno njen organizator.

Pravila nagradne igre so obvezujoča za organizatorja, vse njegove zaposlene in vse druge osebe, ki so kakorkoli povezane z izvedbo nagradne igre. Prav tako so pravila obvezujoča za vse sodelujoče, ki svoje soglasje potrdijo pri pošiljanju obrazca za sodelovanje v nagradni igri.

Prepovedana je uporaba kakršnihkoli računalniških kod, škodljivih programov ali česarkoli drugega, kar bi lahko motilo nagradno igro, jo onespobilo, ji škodovalo ali omogočilo njeno zlorabo. Zaradi takšnega ravnanja so sodelujoči, z njim povezane osebe ali skupine oseb lahko izključeni iz sodelovanja v nagradni igri.

Udeleženec ima pravico, da od organizatorja kadarkoli zahteva popravek, dopolnitev, izbris, omejitev obdelave, prenos osebnih podatkov in ugovora, vključno s pravico do pritožbe pri Informacijskem pooblaščenca.

V primeru, da sodelujoči zahteva izbris osebnih podatkov pred zaključkom nagradne igre, se šteje, da odstopa od sodelovanja v nagradni igri. Sodelujoči lahko vse pravice iz tega odstavka uveljavlja pisno na naslov: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik. Najkasneje v 15 dneh po prejemu zahteve bodo osebni podatki udeleženca izbrisani oz. ustrezno popravljeni.

Osebni podatki iz tega člena bodo hranjeni do izpolnitve namena, najdlje pa 30 dni po zaključku nagradne igre.

V primeru kakršnega koli spora ali nejasnosti, štejejo ta pravila za primarna v odnosu do vseh morebitnih drugih objav, bodisi v tiskani, elektronski ali katerikoli drugi obliki. Organizator nagradne igre in tehnični izvajalec si pridržujeta pravico sprememb teh pravil, če to zahtevajo pravni, tehnični ali komercialni razlogi oziroma so vzroki na strani javnosti.

Organizator se zavezuje, da bo ob vsaki spremembi oz. dopolnitvi Pravil nagradne igre, dopolnjene pogoje objavil na spletni strani občine <https://vojniki.si/aplikacija-obcina-vojniki/>, ter dostopna v tiskani obliki na sedežu Občine Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik v času uradnih ur, obvestilo o spremembi pa posredoval preko aplikacije ter preko drugih komunikacijskih kanalov, ki jih uporablja organizator.

Nadaljevanje sodelovanja v nagradni igri po objavi morebitnih sprememb pravil se šteje kot sprejem in strinjanje s spremembami.

Organizator se zavezuje, da bo naredil vse, kar je v njegovi moči, da bo nagradna igra korektno izpeljana.

V primeru vprašanj oz. nejasnosti se sodelujoči lahko obrnejo na organizatorja, preko e-pošte aplikacija@vojniki.si, po pošti na naslov Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik ali osebno v vložišču občine.

Ta pravila začnejo veljati z dnem 3. oktobra 2024.

15. REŠEVANJE SPOROV

Morebitne spore, bosta organizator in sodelujoči reševala sporazumno, v primeru neuspeha pa pred pristojnim sodiščem.

Vojnik, 2.10.2024

Branko Petre
Župan Občine Vojnik

